



INFORME DE COMISION (Anexo III)

		DATOS D	E LA COMISION					
Nombre del comisionado:		Arturo Castro Flores	Nivel:	600				
Cargo: Jefe de Oficina			Puesto:	J	Jefe de Oficina			
Unidad Responsable: Dire		ección de Administración	Área de Adscripció	n:	Dirección d	le Adm	ninistración	
Destino: Ciudad de Cancún, Quintana Roo		Período:		18 de diciembre de 2019				
Número de Acompañantes:		0	Origen del R				Federal	
						X	Estatal	

OBJETIVO(S) DE LA COMISION

 TRASLADAR Y ENTREGAR UN VEHICULO OFICIAL DE LA AGEPRO A LAS OFICINAS UBICADAS EN LA CIUDAD DE CANCÚN.

ACTIVIDADES DESARROLLADAS

 ENTREGAR UN VEHICULO OFICIAL DE LA AGEPRO A LAS OFICINAS UBICADAS EN LA CIUDAD DE CANCÚN.

RESULTADOS OBTENIDOS

VEHICULO ENTREGADO EN LAS OFICINAS DE LA AGEPRO EN LA CIUDAD DE CANCUN

COMISIONADO

Arturo Castro Flore

Nombre y Firma

DECLARO BAJO PROTESTA DE DECIR LA VERDAD QUE LOS DATOS ASENTADOS EN ESTE INFORME SON VERDADEROS, ASI COMO LA DOCUMENTACIÓN ANEXA QUE REUNE LOS REQUISITOS FISCALES EFECTIVAMENTE EXPEDIDA POR LOS PRESTADORES DE SERVICIO Y QUE ESTOS CORRESPONDEN A LOS CONCEPTOS DE GASTOS AUTORIZADOS EN LOS LINEAMIENTOS PARA REGULAR EL OTORGAMIENTO DE VIÁTICOS Y PASAJES EN LA ADMINISTRACION PÚBLICA CENTRAL Y PARAESTATAL DEL ESTADO DE QUINTANA ROO